
 

ENFAMIL® PREMATURE 20 CAL/FL OZ  59 ML NURSETTE® BOTTLE  
(8X6 BOTTLES PER CASE)  
SKU Number: 2027724 

 
US Healthcare Professional Website Link: 

https://hcp.meadjohnson.com/s/product/a4R4J000000PpQOUA0/enfamilpremature-20-calfl-oz 

PRODUCT BOTTLE LABEL 

English French 

READY TO USE DO NOT ADD WATER  
 
Enfamil™ 
 
PREMATURE  
for premature & LBW infants 
Infant formula 
Milk-based with Iron 
 
BRAIN BUILDING DHA 
20 CALORIES / FL OZ 
NIPPLE READY BOTTLE 
 
2 FL OZ (59 mL) 
 
nipple not included 

PRÊTE À SERVIR NE PAS AJOUTER D’EAU 
 
Enfamil MC 
 
POUR PRÉMATURÉS 
pour bébés prématurés et de faible poids à la naissance 
Préparation pour nourrissons 
À base de lait avec fer 
 
ADH, UN ÉLÉMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU 
20 CALORIES/OZ LIQ. 
BOUTEILLE PRÊTE À RECEVOIR LA TÉTINE 
 
59 ML (2 oz liq.) 
 
tétine non incluse 

CONTAINS MILK AND SOY  
THIS UNIT NOT INTENDED FOR INDIVIDUAL SALE.  
DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR MISSING.  
USE BY: ©2022 Mead Johnson & Company, LLC 
 
For Canada: 1 800 361-6323  
hcp.meadjohnson.com 

CONTIENT DU LAIT ET DU SOYA 
CET ARTICLE N’EST PAS DESTINÉ À LA VENTE 
INDIVIDUELLE. 
NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT LE 
BOUCHON EST BRISÉ OU MANQUANT. 
SERVIR AVANT LE : ©2022 Mead Johnson & Company, 
LLC 
 
Pour le Canada : 1 800 361-6323  
hcp.meadjohnson.com 

INSTRUCTIONS FOR USE  
Store unopened bottles at room temperature. Avoid 
excessive exposure to temperature and light. Ask 
your baby’s doctor about the need to boil a clean 
nipple in water before use. Shake well. Attach nipple 
unit. Once opened, use formula within 1 hour or 
discard. 
 
USE BY: 
 
4635-01  
2071401 

MODE D’EMPLOI 
Conserver les bouteilles non ouvertes à la température 
ambiante. Éviter une exposition excessive à la lumière 
et aux températures élevées. Parler à votre médecin de 
la nécessité de faire bouillir une tétine propre dans 
l’eau avant l’utilisation. Bien agiter. Mettre la tétine en 
place. Une fois la bouteille ouverte, jeter toute 
préparation inutilisée après une heure. 
 
À SERVIR AVANT LE : 
4635-01 
2071401 
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ENFAMIL® PREMATURE 20 CAL/FL OZ  59 ML NURSETTE® BOTTLE  
(8X6 BOTTLES PER CASE)  
SKU Number: 2027724 

 
US Healthcare Professional Website Link: 

https://hcp.meadjohnson.com/s/product/a4R4J000000PpQOUA0/enfamilpremature-20-calfl-oz 

PRODUCT CARTON LABEL 

English  French  

Enfamil ™  
  
READY TO USE • DO NOT ADD WATER  
  
PREMATURE for premature & LBW infants  
Infant formula Milk-based with Iron  
  
BRAIN BUILDING DHA  
20 CALORIES / FL OZ  
NIPPLE READY BOTTLE  
  
nipple not included  
  
4635-01  
  
6 - 2 FL OZ (59 mL) NURSETTE® BOTTLES (NET 12 FL OZ • 
355mL)  

EnfamilMC  
  
PRÊTE À SERVIR • NE PAS AJOUTER D’EAU  
  
PRÉMATURÉ pour les bébés prématurés et de faible poids à la 
naissance  
Préparation pour nourrissons à base de lait avec fer   
  
L’ADH, UN ÉLÉMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU  
20 CALORIES/OZ LIQ.  
BOUTEILLE PRÊTE À RECEVOIR DES TÉTINES  
  
tétines non incluses  
  
4635-01  
  
6 – BIBERONS NURSETTE® DE 59 mL (2 OZ LIQ.) (355 mL • 12 OZ 
LIQ. NET)  

Enfamil ™  
  
READY TO USE • DO NOT ADD WATER  
  
PREMATURE for premature & LBW infants  
Infant formula Milk-based with Iron  
  
BRAIN BUILDING DHA  
20 CALORIES / FL OZ  
NIPPLE READY BOTTLE  
  
nipple not included  
  
4635-01  
  
6 - 2 FL OZ (59 mL) NURSETTE® BOTTLES (NET 12 FL OZ • 
355mL)  

EnfamilMC  
  
PRÊTE À SERVIR • NE PAS AJOUTER D’EAU  
  
PRÉMATURÉ pour les bébés prématurés et de faible poids à la 
naissance  
Préparation pour nourrissons à base de lait avec fer   
  
L’ADH, UN ÉLÉMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU  
20 CALORIES/OZ LIQ.  
BOUTEILLE PRÊTE À RECEVOIR DES TÉTINES  
  
tétines non incluses  
  
4635-01  
  
6 – BIBERONS NURSETTE® DE 59 mL (2 OZ LIQ.) (355 mL • 12 OZ 
LIQ. NET)  

Enfamil ™  
  
READY TO USE • DO NOT ADD WATER  
  
PREMATURE for premature & LBW infants  
Infant formula Milk-based with Iron  
  
BRAIN BUILDING DHA  
20 CALORIES / FL OZ  
NIPPLE READY BOTTLE  
  

EnfamilMC  
  
PRÊTE À SERVIR • NE PAS AJOUTER D’EAU  
  
PRÉMATURÉ pour les bébés prématurés et de faible poids à la naissance  
Préparation pour nourrissons à base de lait avec fer   
  
L’ADH, UN ÉLÉMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU  
20 CALORIES/OZ LIQ.  
BOUTEILLE PRÊTE À RECEVOIR DES TÉTINES  
  

https://hcp.meadjohnson.com/s/product/a4R4J000000PpQOUA0/enfamilpremature-20-calfl-oz


 
nipple not included  tétines non incluses  

NUTRIENTS per 100 Calories (5 fl oz)   
PROTEIN ............................................g .................3.3 
FAT......................................................g ....................5 
CARBOHYDRATE...............................g ...............10.8 
WATER................................................g ................132 LINOLEIC 
ACID.................................. mg .............810  
  
VITAMINS   
A .........................................................IU ..............1350   
D .........................................................IU ...............300 
E..........................................................IU ................6.3   
K ....................................................... mcg .................9 THIAMIN (B1) 
................................... mcg .............200 RIBOFLAVIN (B2) 
............................ mcg .............300 
B6...................................................... mcg .............150 
B12.................................................... mcg .............0.25 NIACIN 
............................................. mcg ............4000  
FOLIC ACID (FOLACIN)................... mcg ................40 PANTOTHENIC 
ACID ...................... mcg ............1200 BIOTIN 
............................................. mcg ..................4  
C (ASCORBIC ACID)........................ mg ..................20 CHOLINE 
......................................... mg ..................30 INOSITOL 
........................................ mg ..................44   
  
MINERALS   
CALCIUM ........................................ mg .................165 PHOSPHORUS 
............................... mg ..................90 MAGNESIUM 
.................................. mg ....................9  
IRON ............................................... mg ..................1.8  
ZINC ................................................ mg ..................1.8 MANGANESE 
................................. mcg ................6.3 COPPER 
........................................ mcg ................120 IODINE 
........................................... mcg ..................25 SELENIUM 
..................................... mcg .................6.4 SODIUM 
.......................................... mg ...................70 
POTASSIUM.................................... mg ...................98 CHLORIDE 
...................................... mg .................106   
  
INGREDIENTS: WATER, NONFAT MILK, CORN SYRUP SOLIDS, WHEY 
PROTEIN CONCENTRATE, LACTOSE, MEDIUM CHAIN TRIGLYCERIDES 
(MCT OIL), SOY OIL, HIGH OLEIC SUNFLOWER OIL AND LESS THAN 
0.5%: MORTIERELLA ALPINA OIL*, SCHIZOCHYTRIUM SP. OIL†, 
CALCIUM PHOSPHATE, CALCIUM HYDROXIDE, POTASSIUM CITRATE, 
SODIUM CHLORIDE, CALCIUM CARBONATE, MAGNESIUM 
PHOSPHATE, CALCIUM CHLORIDE, POTASSIUM CHLORIDE, FERROUS 
SULFATE, ZINC SULFATE, CUPRIC SULFATE, POTASSIUM IODIDE, 
SODIUM SELENITE, RICE STARCH, SODIUM ASCORBATE, VITAMIN E 
ACETATE, NIACINAMIDE, CALCIUM PANTOTHENATE, VITAMIN A 
PALMITATE, THIAMIN HYDROCHLORIDE, RIBOFLAVIN, VITAMIN B6 
HYDROCHLORIDE, FOLIC ACID, VITAMIN K1, BIOTIN, VITAMIN B12, 
MONO- AND DIGLYCERIDES, INOSITOL, SOY LECITHIN, CHOLINE 
CHLORIDE, VITAMIN D3, NUCLEOTIDES (CYTIDINE 5’-
MONOPHOSPHATE, DISODIUM URIDINE 5’-MONOPHOSPHATE, 
ADENOSINE 5’-MONOPHOSPHATE, DISODIUM GUANOSINE 5’-
MONOPHOSPHATE), TAURINE, L-CARNITINE.  
  

NUTRIMENTS pour 100 calories (5 oz liq.)   
PROTÉINES ............................................ g ................. 3,3 MATIÈRES 
GRASSES ............................ g .................... 5  
GLUCIDES .............................................. g ................ 10,8  
EAU ......................................................... g ................. 132  
ACIDE LINOLÉIQUE ............................... mg .............. 810  
  
VITAMINES   
A ............................................................. UI .............. 1 350   
D ............................................................. UI ................ 300  
E ............................................................. UI ................. 6,3   
K ............................................................. µg .................... 9  
THIAMINE (B1) ....................................... µg ................ 200 RIBOFLAVINE 
(B2) ................................ µg ................ 300  
B6 ........................................................... µg ................ 150  
B12 ......................................................... µg ............... 0,25 
 NIACINE ................................................ µg ..............4 000  
ACIDE FOLIQUE (FOLACINE) .............. µg .................. 40  
ACIDE PANTOTHÉNIQUE .................... µg .............. 1 200  
BIOTINE ................................................. µg .................... 4  
C (ACIDE ASCORBIQUE)...................... mg .................. 20  
CHOLINE ............................................... mg .................. 30 INOSITOL 
.............................................. mg .................. 44   
  
MINÉRAUX   
CALCIUM ............................................. mg .................. 165 PHOSPHORE 
...................................... mg .................... 90 MAGNÉSIUM 
....................................... mg ..................... 9 
 FER ..................................................... mg .................. 1,8  
ZINC ..................................................... mg .................. 1,8 MANGANÈSE 
...................................... µg .................... 6,3  
CUIVRE ................................................ µg ................... 120  
IODINE ................................................. µg ..................... 25  
SÉLÉNIUM ........................................... µg .................... 6,4  
SODIUM ............................................... mg .................... 70 
POTASSIUM......................................... mg .................... 98 CHLORURE 
......................................... mg ................... 106   
 
INGRÉDIENTS : EAU, LAIT ÉCRÉMÉ, SIROP DE GLUCOSE DE MAÏS 
DÉSHYDRATÉ, PROTÉINE DE LACTOSÉRUM CONCENTRÉ, LACTOSE, 
TRIGLYCÉRIDES À CHAÎNE MOYENNE (HUILE TCM), HUILE DE SOYA, HUILE 
DE TOURNESOL À HAUTE TENEUR EN ACIDE OLÉIQUE ET MOINS DE 
0,5 % : HUILE DE MORTIERELLA ALPINA*, HUILE DE SCHIZOCHYTRIUM†, 
PHOSPHATE DE CALCIUM, HYDROXYDE DE CALCIUM, CITRATE DE 
POTASSIUM, CHLORURE DE SODIUM, CARBONATE DE CALCIUM, 
PHOSPHATE DE MAGNÉSIUM, CHLORURE DE CALCIUM, CHLORURE DE 
POTASSIUM, SULFATE DE FER, SULFATE DE ZINC, SULFATE DE CUIVRE, 
IODURE DE POTASSIUM, SÉLÉNITE DE SODIUM, AMIDON DE RIZ, 
ASCORBATE DE SODIUM, ACÉTATE DE LA VITAMINE E, NIACINAMIDE, 
PANTOTHÉNATE DE CALCIUM, PALMITATE DE VITAMINE A, 
CHLORHYDRATE DE THIAMINE, RIBOFLAVINE, CHLORHYDRATE DE LA 
VITAMINE B6, ACIDE FOLIQUE, VITAMINE K1, BIOTINE, VITAMINE B12, 
MONO ET DIGLYCÉRIDES, INOSITOL, LÉCITHINE DE SOYA, CHLORURE DE 
CHOLINE, VITAMINE D3, NUCLÉOTIDES (ACIDE 5'-CYTIDYLIQUE, ACIDE 5'-
URIDYLIQUE DISODIQUE, ACIDE 5'-ADÉNYLIQUE, ACIDE GUANYLIQUE 
DISODIQUE), TAURINE, L-CARNITINE.  



 
MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC, EVANSVILLE, IN 47721 U.S.A. 
©2022 Mead Johnson & Company, LLC  
  
*A SOURCE OF ARACHIDONIC ACID (ARA) †A SOURCE OF 
DOCOSAHEXAENOIC ACID (DHA)  
  
Mead Johnson Nutrition™  

  
MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC EVANSVILLE, IN 47721 ÉTATS-UNIS © 
2022 Mead Johnson & Company, LLC  
  
* UNE SOURCE D’ACIDE ARACHIDONIQUE (ARA) † UNE SOURCE D’ACIDE 
DOCOSAHEXAÉNOÏQUE (ADH)  
Mead Johnson NutritionMC  

Instructions for use  
  
Your baby’s health depends on carefully following the 
instructions below. Proper hygiene, preparation, use and 
storage are important when preparing infant formula. Use as 
directed by your baby’s doctor. Ask your baby’s doctor about 
the need to boil a clean nipple in water before use. Inspect 
each bottle for signs of damage.  
  
Wash hands thoroughly with soap and water before 
preparing bottle for feeding.  
  
SHAKE BOTTLE WELL and remove cap.  
  
Attach nipple unit (not included).  
  
WARNING: Do not use a microwave oven to warm formula. 
Serious burns may result. Failure to follow these instructions 
could result in severe harm. Opened bottles can spoil quickly. 
Either feed immediately or replace cap and store in 
refrigerator at 35-40°F (2-4°C) for no longer than 24 hours. 
Do not use opened bottle if it is unrefrigerated for more than 
a total of 2 hours. Do not freeze. After feeding begins, use 
formula within one hour or discard.  
  
Storage: Store unopened bottles at room temperature. Avoid 
excessive heat and prolonged exposure to light. Do not 
freeze.  
  
THIS PRODUCT SHOULD BE USED ONLY AS DIRECTED BY 
YOUR BABY’S DOCTOR.   
USE BY DATE ON CARTON AND BOTTLE LABEL.   
DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR MISSING.   
DO NOT ACCEPT IF PACKAGE HAS BEEN OPENED.  
  
Enfamil™   
  
Enfamil® Premature 20 Cal   
is designed to meet the unique needs   
of premature and LBW infants.  
  
Protein to support catch-up growth and brain development  
  
DHA to help support blood concentrations of DHA as well as 
brain and eye development  
  
Vitamin D to help support bone growth  
  
Enfamil Premature 20 Cal has  
3.3g protein/100 Cal  

Mode d’emploi  
  
Suivre attentivement les instructions ci-dessous, car la santé de 
votre bébé en dépend. Il est important de respecter les normes 
appropriées en matière d’hygiène, de préparation, d’usage et 
d’entreposage au moment d’apprêter la préparation pour 
nourrissons. Utiliser selon les directives du médecin de votre bébé. 
Lui parler de la nécessité ou non de faire bouillir une tétine propre 
dans l’eau avant l’utilisation. Inspecter chaque bouteille pour 
détecter des signes de dommage.  
  
Se laver soigneusement les mains avec du savon et de l’eau avant 
de préparer la bouteille à servir.  
  
BIEN AGITER LA BOUTEILLE et retirer le bouchon.  
  
Mettre la tétine en place (non incluse).  
  
MISE EN GARDE : Ne pas réchauffer la préparation au micro-
ondes. Cela pourrait entraîner de graves brûlures. Le non-respect 
de ces directives pourrait avoir de graves conséquences. Les 
bouteilles ouvertes peuvent périr rapidement. Servir 
immédiatement ou remettre le bouchon en place et conserver au 
réfrigérateur entre 2 et 4 °C (entre 35 et 40 °F) pendant un 
maximum de 24 heures. Ne pas utiliser la bouteille ouverte si elle 
est demeurée plus de 2 heures sans être réfrigérée. Ne pas 
congeler. Après le début de la consommation, jeter toute 
préparation inutilisée après une heure.  
  
Entreposage : Conserver les bouteilles non ouvertes à la 
température ambiante. Éviter la chaleur excessive et l’exposition 
prolongée à la lumière. Ne pas congeler.  
  
CE PRODUIT NE DOIT ÊTRE UTILISÉ QUE SUR LES CONSEILS DU 
MÉDECIN DE VOTRE BÉBÉ.   
UTILISER AVANT LA DATE FIGURANT SUR LA BOÎTE OU SUR 
L’ÉTIQUETTE DE LA BOUTEILLE.   
NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT LE BOUCHON EST BRISÉ 
OU MANQUANT.   
NE PAS ACCEPTER SI L’EMBALLAGE A ÉTÉ OUVERT.  
  
EnfamilMC   
  
La préparation Enfamil@ Prématuré 20 Cal est conçue pour 
répondre aux besoins uniques des bébés prématurés et de faible 
poids à la naissance.  
  
Elle contient des protéines qui soutiennent le rattrapage de 
croissance et contribuent au développement du cerveau.  
  



 
  
If you have a question, we are here for you. Call us toll free: 
1-800-361-6323, Monday-Friday: 9 am to 5 pm, Eastern 
Time.  
Or visit hcp.meadjohnson.com (U.S. product website)  
  
For Canada: 1 800 361-6323   
Enfamil.ca  
  
This exclusive formula is available only from the Enfamil® 
brand.  
THIS FORMULA IS NOT SOLD TO ANY RETAILER AS A STORE 
BRAND  
  
Enfamil reduces its   
environmental impact by using   
100% recycled paperboard.  
  
2071402  

L’ADH améliore les concentrations sanguines d’ADH et favorise le 
développement du cerveau et des yeux.  
  
La vitamine D soutient la croissance des os.  
  
La préparation Enfamil Prématuré 20 Cal renferme 3,3 g de 
protéines pour 100 calories.  
  
Si vous avez des questions, nous sommes là pour y répondre. 
Appelez-nous sans frais : 1-800-361-6323, lundi au vendredi, de 9 
h à 17 h, heure de l’Est.  
Ou visitez hcp.meadjohnson.com (Site Web du produit 
américain.  En anglais seulement).  
  
Pour le Canada : 1 800 361-6323   
Enfamil.ca  
  
Cette préparation pour nourrissons exclusive est offerte 
seulement par la marque Enfamil®.  
CETTE PRÉPARATION N’EST VENDUE À AUCUN DÉTAILLANT EN 
TANT QUE MARQUE MAISON.  
  
Enfamil réduit son impact environnemental en utilisant 100 % de 
carton recyclé.  
  
2071402  

INSTL 156401   
LIST 4635-01   
SAP 2071402  

INSTL 156401   
LIST 4635-01   
SAP 2071402  

 


